



# "СА РЫШКОВСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "СА РЫШКОВСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Курская область

Телефон (4712) 37-83-58

ИНН 4632040608

ОГРН 1044637004598

ОКПО 70733783

OKATO 38401373000

Расшифровка

Сеймский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
26	Группа	Производство прочих неметаллических минеральных продуктов
26.40	Основной	Производство кирпича, черепицы и прочих строительных изделий из обожженной глины

## Реестр недобросовестных плательщиков

"СА РЫШКОВСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"СА РЫШКОВСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"СА РЫШКОВСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СА РЫШКОВСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СА РЫШКОВСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 20.02.2004. Компания "СА РЫШКОВСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 305026, Г КУРСК, ПР ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА, 14 и специализируется на Производство кирпича, черепицы и прочих строительных изделий из обожженной глины. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4632040608, ОГРН 1044637004598, ОКПО 70733783.